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ACTA DE PREGUNTAS, RESPUESTAS Y ACLARACIONES

En la ciudad de Riobamba, a los 18 dias del mes de mayo de 2020, siendo las 00h34 se recibe al correo electronico
cbermeo@unach.edu.ec las preguntas realizadas por el oferente Distribuidora Jiménez Martinez; mismas que, con la
misma fecha, siendo las 16h28 se remite a la Comision Técnica designada; la cual se encuentra conformada por el
Dr. Vinicio Moreno, en calidad de Presidente; Dra. Blanca Maygualema; e, Ing. Elisa Lopez; miembros de la Comision;
actuando en calidad de Secretario(a) AD-HOC la Ing. Catherine Bermeo M., Analista Gestor de la Coordinacién de
Gestion de Compras Publicas.

Con fecha 19 de mayo de 2020, siendo las 19h59 minutos se recibe el correo electrénico con las respuestas emitidas
por la Comisién Técnica, mismas que se detallan:

N° PREGUNTA RESPUESTA DE LA COMISION TECNICA

1 De acuerdo al detalle de items que ustedes requieren adquirir existen | LA MASCARILLA REQUERIDA ES LA N95 QUE
algunos items que no se adaptan al precio actual del mercado por lo | CUMPLA CON LA CERTIFICACION DEL INSTITUTO
cual necesito saber si se puede sobrepasar el monto fijado que ustedes | NACIONAL PARA LA SEGURIDAD Y SALUD
proponen. Por ejemplo item de mascarillas N95 como sabemos este tipo | OCUPACIONAL DE ~ LOS ESTADOS ~ UNIDOS -
de mascarillas esta muy escaso en el mercado y si se lo encuentra | NIOSH POR SUS SIGLAS EN INGLES.
esta a un precio que sobrepasa los $4.70 dolares americanos puesto
que existe un mascarilla sustituta la cual es KN95 que se puede adaptar
al precio sugerido.

2 Al respecto de los pafios de limpieza para superficies debe teneralgin | NO  SE ~ HA  DETERMINADO EN LAS
gramaje en especifico o puede ser cualquiera, ademas deben de venir | ESPECIFICACIONES TECNICAS NINGUN
empaquetados de uno o por paquetes por ejm en una funda vienen 3 | GRAMAJE Y SE REQUIERE CONTAR CON LAS 3000
pafios o en un rollo vienen 20 unidades. UNIDADES QUE PUEDEN SER EN PRESENTACION

DE PAQUETES,NO NECESARIAMENTE
EMPAQUETADOS DE UNO EN UNO.

3 En que tallas y que cantidades necesitan los guantes de latex puesto | 5000 UNIDADES DE GUANTES TALLA - S
que viene en tres presentaciones que son small, medium y large. 5000 UNIDADES DE GUANTES TALLA -M

4 Las monogafas y protectores faciales deben de tener los standares de | SI, SE PUEDE RECIBIR MONOGAFAS QUE
ansi Z87.1, puesto que las monogafas que tenemos disponibles tiene la | CUMPLA CON LA CERTIFICACION DE LA NORMA
normativa EN166-2001 que es similar a los standar que nos detallan. | EUROPEA -  EN 166:2001 — PROTECCION
Estaré adjuntando unas fichas técnicas de protectores faciales, | INDIVIDUAL DE LOS OJOS -
monogafas y mascarillas para que lo puedan revisar. QUE ES EL EQUIVALENTE DE LA CERTIFICACION

AMERICANA ANSI Z87.1 - PROTECCION DE 0JOS
Y ROSTRO.

LAS MONOGAFAS DEBEN CUMPLIR CON LAS
ESPECIFICACIONES TECNICAS REQUERIDAS:
MONOGAFAS DE SEGURIDAD PROTECCION
RIESGO BIOLOGICO CAPA DEL LENTE -
ANTIEMPANANTE CARACTERISTICAS DE
COMODIDAD - CORREA ELASTICA AJUSTABLE, SE
ADAPTA SOBRE LA MAYORIA DE GAFAS,
VENTILACION INDIRECTA COLOR DEL LENTE
TRANSPARENTE.

5 Necesito saber si tenemos podemos cotizar dos veces el mismo | APEGARSE AL DETALLE DE CADA ITEM Y
item puesto que son productos similares con diferentes caracteristicas | ESPECIFICACION TECNICA.
y diferentes precios o solo se cotiza el mas acorde al detalle técnico
que ustedes lo describen.

6 También necesitaria saber si debemos presentar fichas técnicas de los | SI SE DEBE PRESENTAR FICHAS TECNICAS DE
productos que sean cotizados en la presentacion de la oferta. LOS PRODUCTOS.
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Recibido el documento que contiene las Respuestas formuladas por el oferente Distribuidora Jiménez Martinez,
siendo las 20h07 minutos, se envia mediante correo electrénico las respuestas al oferente antes mencionado.

Para constancia y de conformidad a lo estipulado en la Constitucion, LOSNCP, su Reglamento General,
Resoluciones del SERCOP vy pliegos precontractuales, suscriben la presente Acta los miembros de la Comision
Técnica y la secretaria quien certifica lo actuado por la comisién, para lo cual, se adjunta print de pantallas del
correo electrénico. —

Dr. Vinicio Moreno Rueda ,
PRESIDENTE COMISION TECNICA

o

Dra. Blancamygualema Ledn . Elisa Lopez Rubio
MIEMBRO COMISION TECNICA MIEMBRO COMISION TECNICA

”

" _ J
"#h;_ i/tp,-,r“ I
. Catheri ermeo Moreno

SECRETARIO (A) AD-HOC DEL PROCESO
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Preguntas de contratacion de emergencia b2

Jimenez Martinez <distribuidorajimenezmartinez@gmail.com>
[<
@ Lun 18/05/2020 0:34 L S 9 S

Para: SONIA CATHERINE BERMEO MORENO

! | [ o~ ]
o ———— [
o FICHA TECNICA DE GAFAS DE... ,;I FichaTécnica visor.pdf
== 39KB == 4MB

X% Mosrar los 7 datos adjuntos (19 MB) Descargar todo  Guardar todo en OneDrive - Universidad Nacional de Chimborazo

Buenas noches Estimado.

Reciba un cordial saludo de la empresa Jiménez Martinez y Asociados tengo a bien expresar algunas preguntas
que necesito aclaracion lo cual detallo a continuacion:

De acuerdo al detalle de items que ustedes requieren adquirir existen algunos items que no se adaptan al precio
actual del mercado por lo cual necesito saber si se puede sobrepasar el monto fijado que ustedes proponen. Por
ejemplo item de mascarillas N95 como sabemos este tipo de mascarillas esta muy escaso en el mercado y si se lo
encuentra esta a un precio que sobrepasa los $4.70 dolares americanos puesto que existe un mascarilla sustituta la
cual es KN95 que se puede adaptar al precio sugerido.

Al respecto de los parios de limpieza para superficies debe tener algln gramaje en especifico o puede ser

cualquiera, ademas deben de venir empaquetados de uno o por paquetes por ejm en una funda vienen 3 pafios o
en un rollo vienen 20 unidades.

Preguntas de contratacién de emergencia b21~

Lun 18/05/2020 16:28 2 S 9 >

Para: MARCO VINICIO MORENO RUEDA; Blanca Maygualema Ledn; Elisa Lopez
CC: Fabian Arturo Guerrero Vaca; Jenny Alexandra Haro Gavidia; Natalia Nufiez

@ SONIA CATHERINE BERMEO MORENO
O

T e s |

FICHA TECNICA DE GAFAS DE... o FichaTécnica visor.pdf
== 39K8 == 4 MB
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X7 Mostrar los 7 datos adjuntes (19 ME) Descargar todo  Guardar todo en OneDrive - Universidad Nacional de Chimborazo

Buenas Tardes,

Estimados sefiores comisién técnica; adjunto me permito remitir las preguntas formuladas por el proveedor JIMENEZ
MARTINEZ Y ASOCIADOS dentro del proceso ADQUISICION BIENES PREVISTOS EN EL PLAN DE CONTINGENCIA DE LA
UNIVERSIDAD NACIONAL DE CHIMBORAZ(C PARA COVID 19 -ANO 2020.

Solicito de la manera mas comedida se sirvan responder las mismas.
Saludos Cordiales,
Catherine Bermeo Moreno

ANALISTA GESTOR DE COMPRAS PUBLICAS 2
COORDINACION DE GESTION DE COMPRAS PUBLICAS
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CONTESTACION A PREGUNTAS OFERENTE - COMPRA EMERGENTE W3v

Elisa Lopez
o Mar 19/05/2020 19:59 ‘ 2 9 © =

Para: SONIA CATHERINE BERMEOQ MORENO
CC: Fabian Arturo Guerrero Vaca; Blanca Maygualema Ledn; MARCO VINICIO MORENO RUEDA

RESPUESTA A PREGUNTAS DE...
1MB

Kathita buenas noches en atencion al mail me permito indicar lo siguiente , con respecto a las observaciones que se
ham planteado a la respuesta al Oferente de la Compra Emergente : JIMENEZ MARTINEZ Y ASOCIADOS.

» PREGUNTA 1- En las especificaciones técnicas solicitadas por la Unidad requirente, que son las mismas que
constan en los pliegos del proceso no se solicita ninguna CERTIFICACION DEL INSTITUTO NACIONAL PARA LA
SEGURIDAD Y SALUD OCUPACIONAL DE LOS ESTADOS UNIDOS - NIDSH POR SUS SIGLAS EN INGLES. Por lo tanto, no
se puede exigir a los proveedores el cumplimiento de dicha especificacion.

CONTESTACION: Kathita esta implicito en la Especificacion Técnica de las mascarillas N95 la Certificacion para este
tipo de mascarillas N95 solo la emite la NIOSH, cuyas mascarillas seran utilizadas solo por el personal médico de la
institucion; las mascarillas ofertadas son las KN95 bajo certificacién china.

s PREGUNTA 2 El oferente en su pregunta se refiere a los pafios de limpieza; sin embargo, la comision técnica
emite una respuesta en relacion a otro item (papel en 7)

CONTESTACION: Kathita en efecto se cometid un error e hicimos referencia a otro item en el documento adjunto se
contesta la pregunta de los pafios de limpieza.

» PREGUNTA 3.- En las especificaciones técnicas solicitan 10000 guantes de latex; sin embargo, en la respuesta

CONTESTACION A PREGUNTAS OFERENTE - COMPRA EMERGENTE URER

<
Mar 19/05/2020 20:07 D 9 9

Para: Jimenez Martinez <distribuidorajimenezmartinez@gmail.com>

& SONIA CATHERINE BERMEO MORENO
O

RESPUESTA A PREGUNTAS DE...
1MB

Sefiores Distribuidora limenez Martinez:

En atencidn a las preguntas formuladas, me permito adjuntar las respuestas emitidas por la Comisién Técnica. A la
espera de su oferta, me suscribo de Ustedes.

Favor al momento de elaborar su oferta, tener en cuenta los formularios establecidos en el siguiente link.

https://www.unach.edu.ec/adquisicion-bienes-previstos-en-el-plan-de-contingencia-de-la-universidad-nacional-de-
chimborazo-para-covid-19-anc-2020/

ADQUISICION BIENES PREVISTOS EN EL PLAN DE CONTINGENCIA DE LA
UNIVERSIDAD NACIONAL DE CHIMBORAZO PARA COVID 18 — ANO 2020 —
Universidad Nacional de Chimborazo

Correo Institucional. Unach Virtual. Biblioteca

www.unach.edu.ec

Saludos cordiales,

Catherine Bermeo Moreno
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